



Develle
Premium Cosmetics

Develle Premium Cosmetics GmbH
Parkstr. 19 03149 Forst
GERMANY
info@develle-cosmetics.com
www.develle-cosmetics.com



MADE IN GERMANY

Sérum na řasy a obočí od Develle Premium Cosmetics.

Novinka pro přirozeně přitažlivé, dlouhé, a husté řasy a obočí během několika týdnů.

Gratulujeme Vám k Vašemu nákupu a doufáme, že se budete těšit z Vašich krásných a dlouhých řas. Každé ze sér na řasy a obočí od firmy Develle Premium Cosmetics je PRODUKT PRVOTŘÍDNÍ KVALITY, VYROBENÝ V NĚMECKU.

Naše séra, která byla vyvinuta na základě nových vědeckých poznatků a vyrobena v Německu, Vám umožní se radovat z delších, hustších, a silnějších řas o kterých jste snily, a to pouze za několik týdnů.

První výsledky zaznamenáte už po 2 týdnech každodenního užívání.

Popis produktu:

Develle Supreme Sérum na Řasy a Obočí

Develle Supreme Sérum na Řasy a obočí obsahuje kombinaci dvou nových aktivních složek, která aktivuje přirozený růst Vašich řas.

Develle Quick Sérum na Řasy a Obočí

Develle Quick Sérum na Řasy a Obočí obsahuje dvojnásobnou dávku kombinace dvou nových aktivních složek, které aktivuje přirozený růst Vašich řas.

Develle Sensitive Sérum na Řasy a Obočí

Develle Sensitive Sérum na Řasy a Obočí neobsahuje prostaglandin a využívá nově vyvinutou látku SymPeptide XLash, která aktivuje přirozený růst Vašich řas.

Aplikace:

Nanášejte Develle Sérum na Řasy a Obočí jako obvyčejnou oční linku.

Nanášejte Develle Sérum na Řasy a Obočí pouze jednou denně – nejlépe večer, po odličení a osušení očního okolí – nad horní vnější linii řas (viz obrázek). Stačí jeden nános Develle Séra na Řasy a Obočí. Opakujte tento proces při aplikaci na obočí. Počkejte minutu před nanesením své obvyklé kosmetiky. Obvykle poznáte první změnu na Vašich řasách po 2-4 týdnech. Přibližně po šestnácti týdnech aplikace Develle Séra na Řasy a Obočí většina uživatelůk dosáhne maximální přirozené schopnosti růstu jejich řas a obočí.

Důležité informace:

Před nanesením Develle Séra na Řasy a Obočí doporučujeme umytí rukou a obličje šetrným odličovacím produktem a vodou. V případě alergické reakce na jakoukoliv složku Develle Séra na Řasy a Obočí prosím okamžitě přerušete jeho užívání. Ve vzácných případech se na začátku užívání Develle Séra na Řasy a Obočí může objevit mírné podráždění. Pokud se takto stane, přestaňte na jeden den sérum používat a příznaky by měly zmizet. V případě přetrvávání těchto příznaků okamžitě přestaňte sérum užívat a obraťte se na svého lékaře nebo lékárníka. Nedoporučuje se užívat Develle Sérum na Řasy a Obočí v případě oční infekce nebo poranění očního víčka. U některých uživatelů se objevilo mírné zbarvení horní linie řas. Pokud jste tímto zbarvením znepokojeni, prosím přestaňte užívat Develle Sérum na Řasy a Obočí. Rádi bychom zdůraznili, že Develle Sérum na Řasy a Obočí se neužívá k ošetření ztráty vlasů, ani pro podporu růstu vlasů.

Varování:

Vyhnete se kontaktu s očima. V případě kontaktu s očima okamžitě vypláchněte oči vodou. Nanášejte Develle Sérum na Řasy a Obočí za dodržování přísných hygienických podmínek a rad, aby se zachovala kvalita a čistota produktu. Prosím nenanášejte Develle Sérum na Řasy a Obočí během cesty autem. Nedotýkejte se oka aplikátorem. Z hygienických důvodů prosím nesdílejte tento produkt s jinými osobami. Tento product se nesmí mísit a ředit jinými látkami (voda, sliny apod.)

Prosím uchovávejte Develle Sérum na Řasy a Obočí mimo dosah dětí. Prosím **nepoužívejte** Develle Sérum na Řasy a Obočí pokud se léčíte chemoterapií, pokud je Vám méně než 18 let, jste těhotná, nebo kojíte. Pokud se léčíte s očním problémem nebo jste podstoupila oční operaci (včetně operace šedého zákalu s vložením umělé čočky), prosím zeptejte se svého lékaře před začátkem užívání Develle Séra na Řasy a Obočí

Ingredients:

Develle Supreme Eyelash Serum:

Aqua (Water), Butylene Glycol, Glycerin, Sodium Benzoate, Dehydroacetic Acid, Hydroxyethyl Cellulose, Panthenol, PVP, Potassium Sorbate, Chamomilla Recutita (Camomile flower) extract, Anisic Acid, Isopropyl Cloprostenate, Sodium Hydroxide, Benzyl Alcohol, Myristoyl Pentapeptide- 17

Develle Quick Eyelash Serum:

Aqua (Water), Butylene Glycol, Glycerin, Sodium Benzoate, Dehydroacetic Acid, Hydroxyethyl Cellulose, Panthenol, PVP, Potassium Sorbate, Chamomilla Recutita (Camomile flower) extract, Anisic Acid, Isopropyl Cloprostenate, Sodium Hydroxide, Benzyl Alcohol

Develle Sensitive Eyelash Serum:

Aqua (Water), Glycerin, Propylene Glycol, Panthenol, Phenoxyethanol, Hydroxyethyl Cellulose, Ethylhexyl Glycerin, Chamomilla Recutita (Camomile flower) extract, Dehydroacetic Acid, Anisic Acid, Sodium Hydroxide, Benzyl Alcohol, Citric Acid, Myristoyl Pentapeptide- 17